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OBBEJANMHEHMUME «IT-TexHnosorumy,
1-ii rox o0y4eHus
Tema:
«JInHeNHaA CTPYKTypa NporpaMmmbi>»

Lenn:

- NoslyyeHue NnpeacTaB/ieHUa O NporpamMMe C JIMHEMHOMN CTPYKTYypon

- oTpaboraTb HaBblK pelleHus 3aAay B cpeae nporpaMmmupoBaHus Belcuk

TeopeTnyeckme ceefeHun:

MporpaMMa WMeeT JIMHENHYIO CTPYKTYpYy, €CiM BcCe onepaTtopbl (KOMaHAbl)  BbINOJHSAOTCS
nocreoBaTeNbHO APYr 3a APYroM.

Hadano Hadano
Mocne Weonb Komanga 1
HMAY MyNAaTh
B ozepaw aHack Komanga 2
AoHOA
Jdenatn ypokK Komanga 3
KoHey, K oHey,

MpakTnyeckne 3apaHuN:

B cpepne nporpaMmMmupoBaHus beicuk HabepuTte cnepyrowme nporpamMmmbl U pasbepure
anroputMm mx paborbi:

Mpumep: nporpamMma, BbiBOASLWAS Ha 3KpaH cooblieHune: MNMpueet! MeHs 308yT Cawal

REM [lNepBas nporpaMma
PRINT “MpwueT! MeHs 3o0ByT Cawa!”
END

anIMepZ nporpamMma, CKnagbiBakowaa ABa 4uncna

REM CyMMma aByx uucen

a=5
b=6
c=a+b



PRINT "Pe3ynbTaTt: ", C
END

Unn Tak:

REM CymmMa aByx uucen
DIM a, b, ¢ AS INTEGER

a=>5

b=6

c=a+b

PRINT "Pe3ynbTat: ", C
END

MpuMep: BbluMcnmTte nnowaab NpsiMOYrosibHUKa Mo ero CTOPOHaM.

REM TMnowaab npAMoOyrosibHUKa
INPUT "BBegute cTopoHy a", a
INPUT "BBegute ctopoHy b", b

s=a*b
PRINT "Mnowaab paBHa: ", s
END
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MpuMep: BbluMCINUTb BbipaXxeHne d+b

REM BbluncneHue BbipaxeHus
INPUT "BeBegute a", a

INPUT "BBeaute b", b

c = SQR(2*a*b)/(a+b)
PRINT "Mnowaab paBHa: ", c
END

Mpumep: BbluMcnnTe ANUHY OKPYXXHOCTM M Nowaab Kpyra no AaHHOMY paguycy.

REM BbluncneHue annHbl OKPYXKHOCTM U nowaan Kpyra
INPUT "BBeaute paguyc ", r

PI = 3.14

| =2*PI *r

s=PI*r*r

PRINT "[nunHa okpy>XHoCTK paBHa: ", |

PRINT "Mnowaab paBHa: ", s

END



